









# अमीषा पटेल ने पहली बार चेक बाउंस मामले पर तोड़ी चुप्पी

चेक बाउंस मामले में हाल ही में बॉलीवुड अभिनेत्री अमीषा पटेल को रिहा किया गया था। अब एक्ट्रेस ने पूरे मामले पर चुप्पी तोड़ी है। एक नए इंटरव्यू में अमीषा ने कहा कि झूठी शिकायत गलत मकसद से की गई थी। झारखंड के फिल्म प्रोड्यूसर अजय कुमार सिंह के बारे में बात करते हुए अमीषा ने आरोप लगाया कि उन्होंने सार्वजनिक तमाशा बनाकर पक्षपात का माहौल फैलाया।

अमीषा ने कोर्ट के सामने कर दिया था सरेंडर चेक बाउंस मामले में बीते शनिवार को अमीषा ने रांची सिविल कोर्ट में सरेंडर कर दिया था। सीनियर डिवीजन जज डीएन शुक्ला ने अमीषा को जमानत दी और उन्हें 21 जून को फिर से व्यक्तिगत रूप से अदालत में पेश होने को कहा। मामला 2018 का है, जब अजय कुमार सिंह ने अमीषा के खिलाफ धोखाधड़ी और चेक बाउंस का मामला दर्ज कराया था।

## मामले पर क्या बोली अमीषा पटेल

जूम के साथ बातचीत में, अमीषा ने कहा, मैं रांची में कुछ मामलों के बारे में अपने फैंस और शुभचिंतकों के संदेशों से भर गई हूँ, मैंने मामले की शुरुआत से ही शालीनता से चुप्पी साध रखी है कि मैं इसे जारी रखना चाहती हूँ और सम्मानपूर्वक कानून को अपना काम करने देना चाहती हूँ, दुर्भाग्य की बात है कि मेरी खामोशी, मर्यादा और व्यवस्था के प्रति सम्मान का फायदा रांची वाले मिस्टर अजय ने उठा लिया, जिन्होंने जनता का तमाशा बनाकर पक्षपात का माहौल फैलाया और मेरी स्टारडम का इस्तेमाल कर खुद फेमस होना चाहा। उन्होंने यह भी कहा, न्यायिक प्रणाली आधिकारिक उस झूठी

शिकायत को संभाल लेगी, जो गुप्त उद्देश्यों के लिए दायर की गई थी, माननीय सर्वोच्च न्यायालय ने धोखाधड़ी और विस्थापित की कार्यवाही को रोक दिया है।

## चेक बाउंस मामले में क्या हुआ?

शिकायत के अनुसार, अजय ने देसी मैजिक नामक फिल्म के निर्माण के लिए अभिनेत्री के बैंक खाते में 2.5 करोड़ रुपये ट्रांसफर किए थे, अमीषा ने हालांकि बाद में फिल्म के साथ काम नहीं किया, उन्होंने 2.50 करोड़ का चेक भेजा, लेकिन वह बाउंस हो गया, जैसा कि समाचार एजेंसी पीटीआई ने रिपोर्ट किया है, सुप्रीम कोर्ट ने अगस्त 2022 में झारखंड में ट्रायल कोर्ट द्वारा जारी समन के संबंध में उनके खिलाफ धोखाधड़ी और आपराधिक विस्थापित के अपराध के लिए आपराधिक कार्यवाही पर रोक लगा दी थी, शीर्ष अदालत ने, हालांकि, कहा था कि निगोशिअबल इंस्ट्रुमेंट्स एक्ट की धारा 138 ( चेक बाउंस ) के तहत दंडनीय अपराधों के लिए कार्यवाही कानून के अनुसार जारी रह सकती है, झारखंड हाईकोर्ट के 5 मई, 2022 के आदेश के खिलाफ अमीषा द्वारा दायर अपील पर सुप्रीम कोर्ट का यह आदेश



## अक्षय कुमार के साथ मनमुटाव को लेकर विपुल अमृतलाल शाह ने किया खुलासा साथ काम ना करने की बताई वजह

विपुल अमृतलाल शाह बॉलीवुड के जाने माने डायरेक्टर हैं से एक हैं। विपुल ने हिन्दी फिल्म इंडस्ट्री को कई हिट फिल्में दी हैं। डायरेक्टर ने अक्षय कुमार के साथ भी काफी काम किया है, लेकिन दोनों को एक साथ काम किए काफी लंबा समय बीत गया, जिस कारण लोगों को लगा कि शायद इनके बीच कोई मनमुटाव चल रहा है। लेकिन अब विपुल अमृतलाल शाह ने अक्षय कुमार के साथ काम ना करने की वजह का खुलासा किया है। डायरेक्टर ने कहा कि, हम दोनों ने लगातार साथ काम किया, तो हमें लगा कि दूसरे एक्टर के साथ काम करना भी जरूरी है और ये दोनों के लिए अच्छा होगा। विपुल ने आगे कहा, हमने अपने पूरे करियर में कभी लड़ाई नहीं की। हम दोनों ने ब्रेक लिया है। मैं और अक्षय दोनों अपने अपने काम में बिजी हैं। लेकिन मौका मिलने पर हम दोनों साथ काम करेंगे। आपको बता दें कि, विपुल शाह ने अक्षय कुमार के साथ वक्त-द रेस अगेंस्ट टाइम, नमस्ते लंदन और द एक्शन रिप्ले जैसी फिल्मों में साथ काम किया है।



## स्कैम 2003 द तेलंगी स्टोरी

3 सितंबर को सोनी लिव पर होगा प्रीमियर

सोनी लिव 2.0 स्कैम 2003 द तेलंगी स्टोरी की रिलीज की तारीख की घोषणा करके अपने पुनः-लॉन्च की तीसरी वर्षगांठ मना रहा है। बहुप्रतीक्षित सीरीज 2 सितंबर 2023 को प्लेटफॉर्म पर स्ट्रीमिंग शुरू होगी। इस श्रृंखला को पत्रकारसमाचार रिपोर्टर संजय सिंह द्वारा लिखित हिंदी पुस्तक रिपोर्टर की डायरी से रूपांतरित किया गया है, जिन्हें उस समय के घोटाले की कहानी को तोड़ने का श्रेय दिया जाता है। स्कैम 2003-द तेलंगी स्टोरी अब्दुल करीम तेलंगी द्वारा 2003 के स्टैम्प पेपर स्कैम की कहानी पेश करती है। श्रृंखला एक दिलचस्प कहानी होने का वादा करती है क्योंकि यह कॉर्नोटक के खानपुर में पैदा हुए अब्दुल करीम तेलंगी के जीवन और पूरे देश को हिला देने वाले 18 राज्यों में फैले भारत के सबसे सरल घोटालों में से एक के पीछे मास्टरमाइंड बनने की उनकी यात्रा को बताएगी। इस शो में लेखक संजय सिंह के साथ कहानी लिखने और विकसित करने के लिए मराठी फिल्म उद्योग में अपने योगदान के लिए जानी जाने वाली किरण यज्ञोपवीत का सहयोग लिया गया है। स्कैम 2003 स्टूडियो नेक्स्ट के सहयोग से अपलॉज एंटरटेनमेंट द्वारा निर्मित है। श्रृंखला ईसल मेहता द्वारा अभिनीत और तुषार हीरानंदानी द्वारा निर्देशित है। स्कैम 2003-द तेलंगी स्टोरी का प्रीमियर 02 सितंबर 2023 को केवल सोनी लिव पर होगा!

## टी सीरीज के साथ आएंगे टाइगर श्रॉफ

लव स्टोरियों अगेन टी-सीरीज की मनमोहक बीट्स में खोने के लिए फिर से तैयार हो जाइए। यह एक ऐसा म्यूजिकल मास्टरपीस है जो दर्शकों को पूरी तरह इमोशन में खो जाने के लिए मजबूर कर देता है। इस सॉन्ग के लिए म्यूजिकल स्टार जहरा एस खान और अभिनेता टाइगर श्रॉफ के साथ इंटरनेशनल सेंसेशन एडवर्ड माया एक साथ आएंगे। मनीष शर्मा की निर्देशन में बना यह सॉन्ग बहुत जल्द ही रिलीज होने वाला है, जिसके लिए इंटरनेशनल कोलैबोरेशन किया गया है। लव स्टोरियों अगेन में जहरा और टाइगर की धमाकेदार केमिस्ट्री आपके होश उड़ाने के लिए तैयार है। दोनों स्टार ने गाने के अट्रैक्शन और रिजल को और बढ़ा दिया है। भारतीय समकालीन स्पर्श के साथ इस सॉन्ग के ट्रैक तनिष्क बागती ने तैयार किए हैं। श्रद्धा पंडित की मनमोहक आवाज के साथ एडुआर्ड मैरियन, एल्डार मानसरोव और कोर्नेवा विक्टोरिया के इंग्लिश लिरिक्स गाने में बेहद शानदार लगे हैं। इतनी मजबूत टीम के साथ यह सॉन्ग इस साल के सबसे बड़े इंटरनेशनल सहयोगों में से एक है।



## शादी के 11 साल बाद पिता बने राम चरण

आरआरआर स्टार राम चरण के घर खुशियों ने दस्तक दी है। एक्टर और उनकी पत्नी उपासना ने शादी के पूरे 11 साल बाद अपने पहले बच्चे का स्वागत किया है। एक्टर की पत्नी ने एक प्यारी सी बेटी को जन्म दिया है। इस गुड न्यूज के बाद फैंस कपल को लगातार सोशल मीडिया पर बधाइयां दे रहे हैं। राम चरण की वाइफ उपासना को बीती



रात हैदराबाद के अपोलो हॉस्पिटल में एडमिट करवाया गया था और आज 20 जून को सुबह उन्होंने बेटी को जन्म दिया। वहीं, अपोलो अस्पताल ने एक मेडिकल बुलेटिन शेयर करते हुए कहा, मैसेज उपासना कामिनेनी कोनिडेला और राम चरण की 20 जून 2023 को हैदराबाद के अपोलो अस्पताल जुबली हिल्स में एक बच्ची हुई। बच्चा और मां स्वस्थ हैं। राम चरण और उपासना के पैरेंट्स बनने पर उनके फैंस बेहद खुश हैं और सोशल मीडिया के जरिए उन्हें लगातार बधाइयां दे रहे हैं। बता दें, राम चरण और उपासना ने हाल ही अपनी शादी की 11वीं सालगिरह सेलिब्रेट की थी। कपल की शादी 14 जून 2012 को हुई थी, ऐसे में शादी के पूरे 11 साल बाद पहले बच्चे का स्वागत करने से कपल की खुशी का कोई ठिकाना नहीं है और उनके घर में भी खुशी का माहौल बना हुआ है। राम चरण और उपासना के पैरेंट्स बनने से साथ मेंगा स्टार चिरंजीवी और उनकी पत्नी सुरेखा अब दादा दादी बन गए हैं।



## शाहरुख खान लॉन्च करेंगे रॉकी और रानी की प्रेम कहानी का टीजर

रॉकी और रानी की प्रेम कहानी के साथ, करण जोहर भारतीय फिल्म इंडस्ट्री में एक निर्देशक के रूप में अपना 25वां वर्ष मना रहे हैं। उनका सफर 1998 में शाहरुख खान, काजोल और रानी मुखर्जी के लीड रोल में कुछ कुछ होता है के साथ शुरू हुआ था, और अब 2023 में, यह रणवीर सिंह, आलिया भट्ट, धर्मद, शबाना आज़मी और जया बच्चन के साथ एक फॉमिली ड्रामा के लिए तैयार है। और अब, शाहरुख खान करण जोहर की 25 25 साल का सफर का जश्न मनाने के लिए रॉकी और रानी की प्रेम कहानी का टीजर लॉन्च करेंगे। करण जोहर निर्देशक के रूप में रणवीर सिंह के साथ उनका पहला सहयोग है, और दूसरा आलिया के साथ। दिलचस्प बात यह है कि यह फिल्म पहली बार धर्मद के साथ धर्मा प्रोडक्शन के तहत किसी फिल्म के साथ काम कर रही है। रॉकी और रानी की प्रेम कहानी 28 जुलाई को दुनिया भर के सिनेमाघरों में रिलीज हो रही है। टीजर 20 जून को रिलीज होगा, इसके बाद एक गाना और जुलाई के महीने में बड़ा ट्रेलर होगा। टीम ने फिल्म के लिए 40 दिनों के एक कड़े कैपेन की योजना बनाई है और अब वे अपनी प्रमुख टीजर के साथ डिजिटल दुनिया में रिलीज करने के लिए तैयार हैं। कहा जाता है कि संगीत रॉकी और रानी की प्रेम कहानी के साथ-साथ कलाकारों की टुकड़ी के प्रमुख आकर्षण में से एक है। 1 मिनट -16 सेकंड के टीजर की बात करें तो यह फिल्म की भव्य दुनिया की एक झलक है, जिसमें दृश्य, स्टार-कास्ट और एक भावपूर्ण घुन दिखाई गई है। यह एक बड़ी करण जोहर म्यूजिकल लव स्टोरी का वाइब देती है और दर्शकों को परिवारों की जीवन से बड़ी दुनिया के लिए तैयार करेगी।

## कॉफी विद करण में पापा संग नजर आएंगे आर्यन



मशहूर फिल्म मेकर करण जोहर का पॉपुलर शो कॉफी विद करण हमेशा ही चर्चा में बना रहता है। फैंस शो के अगले सीजन का बेसब्री से इंतजार करते हैं। ऐसे में एक ऐसी खबर सामने आई है जिसे सुन फैंस की एक्साइटमेंट और बढ़ गई है। दरअसल, इस बार कॉफी विद करण में बॉलीवुड के बादशाह यानी शाहरुख खान अपने बेटे आर्यन खान के साथ नजर आने वाले हैं। ऐसा पहली बार होगा जब किंग खान बेटे आर्यन के साथ स्क्रीन पर दिखाई देने वाले हैं। ऐसे में दोनों को पहली बार एक साथ देखना फैंस के लिए किसी ट्रिट से कम नहीं होगा। बाप-बेटे की जोड़ी मिलकर काफी एंटरटेन करने वाले हैं। जिसे देखना काफी एक्साइटिंग होगा। वहीं, खबर है कि इसी एपिसोड में गोरी खान भी सरप्राइज ग्स्ट्री कर सकती हैं।





